

与法携手 筑梦青春 市检察院开展 法治进校园 活动

本报讯(融媒记者 池欣桦)日前,市检察院开展法治进校园活动,为永康五金技师学院、市职业技术学校本部及荷园校区共9000余名师生带来一堂干货满满的法治课。

今年是修订后的《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》实施三周年。当天,市检察院副检察长吕胜利以《与法携手 筑梦青春》为主题,为学生

上了一堂生动的法治课。课堂上,吕胜利结合具体案例,深入浅出地讲解了法律的基本概念、法律体系以及法律在社会生活中的重要作用,重点科普了盗窃、抢劫、敲诈勒索、故意伤害、聚众斗殴、帮助信息网络犯罪活动等违法犯罪行为及其严重后果,加强学生对违法犯罪行为的认识。同时,他强调了未成年人自我防范的重要性,并向学生们传授

了实用的防范技巧。

学生们纷纷表示收获颇丰。通过这堂法治课,我认识到了未成年人要自觉守法。学生陈佳锦说。我们只有尊法守法用法,才能更好地维护自己的合法权益。学生胡安郡说。

年龄不是保护伞,也不是护身符。社会对未成年人的宽容并不是纵容。学生厉尧舜说,今后将自觉遵守

法律法规,用法律武器保护自己的合法权益,同时也将积极向身边的人宣传法律知识,共同营造和谐、安全的校园环境。



育强新农人 领跑振兴路 美丽庭院建设农村实用人才培训班开班

本报讯(融媒记者 潘燕佳)日前,五峰新农人大讲堂 美丽庭院建设农村实用人才培训班在舟山镇端岩村开班。

在为期两天的培训中,浙江师范大学副教授金向阳传授了庭院景观布局的把控技巧、庭院空间和景观摆设的设计、庭院植被的种植和养护管理等知识。学员们实地参观考察了丽水市缙云县洋山

村、陇东村、联丰村、胡宅口村等美丽庭院经济发展较好的网红村。学员们一边参观,一边学习庭院设计技巧,更加直观地了解如何打造美丽庭院、如何发展庭院经济。

我们村正在开展美丽庭院建设,这次培训非常及时,给我们提供了新思路和新方向。没想到庭院不仅能美起来,还能活起来、富起来。培训结束后,

学员们纷纷表示收获很大。

据了解,此次培训是市农业农村局深入开展现代新农人培育行动助力乡村振兴的内容之一。在此基础上,我市将继续强化高素质农民培训,培育一批爱农业、理念新、懂经营、会管理的乡村实用人才,掀起全民参与建设美丽乡村、发展美丽经济的热潮,助力乡村振兴。

我市启动企业可持续发展项目(Score)

本报讯(融媒记者 胡美樱)6月4日,记者从市应急管理局了解到,2024年第一期企业可持续发展项目(SCORE)辅导员培训班日前开班。市应急管理局负责人,东城街道、古山镇、唐先镇、永康高新区、经济开发区安监人员和辅导员参加。

据了解,企业可持续发展项目(SCORE),是由国际劳工组织开发,促进企业改善工作场所的管理培训和咨询项目,旨在帮助企业建立良好的工作场所合作关系,激发员工积极性、主动性和创造性,重塑企业管理基础,全面提升管理能力和水平,在改善工作条件、实现体面劳动的同时增强企业生产力和竞争力。目前,应急管理部国际交流合作中心获得国际劳工组织授权在中国推广SCORE,为中小微企业和各类作业场所实施SCORE提供系统化服务和指导。

开班仪式上,国际劳工组织SCORE专家辅导员贾宏伟详细介绍了企业可持续发展项目,市应急管理局负责人部署了我市SCORE项目试点工作。

会议指出,参加培训的辅导员要进一步提高思想站位,坚持问题导向和效果导向,强化理论培训与企业实际相结合,找准查实企业安全生产的突出问题,积极探索SCORE先进管理模式与企业生产实际融合的新方式、新方法,从企业管理模式入手,破解短板弱项,不断深化、内化SCORE理论成果,打造SCORE的永康样板。

全国车海模裁判员培训班在永开班

本报讯(融媒记者 王昊)日前,由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航海模型运动协会、中国车辆模型运动协会主办,永康市文广旅体局、飞神集团有限公司承办的2024年全国车海模裁判员培训班(二期)在我市开班。

本次培训邀请了专家围绕全运会航海、车辆模型运动项目规则详解、执裁注意事项、执裁实操等内容,进行详细讲解。裁判员们表示,将以更加专业的素养和严谨的态度投入今后的比赛,确保比赛公平公正。

省休闲运动车行业协会五届二次会员大会在永举行 加大研发创新投入 提升行业竞争力

本报讯(融媒记者 李一正)日前,省休闲运动车行业协会五届二次会员大会在我市举行。

会上,省休闲运动车行业协会负责人作2023年度工作报告。工作报告指出,2023年,面对复杂的国际环境以及外需疲软、价格下行等不利因素,在各级政府和相关部门的关心指导下,在广大会员单位的参与支持下,新一届协会理事会围绕外贸预警、维权保护、国内外市场开拓等方面,开展了外经贸法律服务培训、平衡车产业分析、常态化维权等一

系列工作,推动行业持续稳定发展并取得积极成效。广大会员企业高频出海抢订单、拓市场、强管理,休闲运动车产业实现恢复性增长。据协会不完全统计,2023年全省各类休闲运动车出口量约6666万辆,同比增长8.6%。

作为中国休闲运动车之都,我市拥有休闲运动车相关生产企业近千家,2023年全市各类休闲运动车出口额达41.6亿元,占全市出口总额的10%。

会议指出,休闲运动车行业正处于快速发展期,产业前景光明。希望广大

企业在深耕欧美市场的同时,大力开拓新兴市场,减少对单一市场的依赖,持续加大研发创新投入,大力发展新材料、新技术,开发更加环保、智能的休闲运动车产品,进一步加强行业自律,引导企业互相合作,通过资源共享、技术交流等方式实现互利共赢,提升行业整体竞争力。

在此基础上,省休闲运动车行业协会将紧紧围绕创新、品牌、管理、数字化等内容,做好各项服务工作,推动行业由要素驱动向创新驱动转变,助力企业加快实现数字化转型升级,增强国际竞争力。



收藏证见证一生真爱

6月4日,市民应焕祺、朱巧霞夫妇向记者展示中国民族博物馆授予的收藏证书。

应焕祺现年92岁,朱巧霞87岁。去年10月25日,他俩将珍藏的520封手写情书,捐献给中国民族博物馆(本报2023年11月7日5版曾作详细报道)。他俩这些情书写于1953年至1963年,浓缩真爱,见证时代。经过半年多的整理、鉴定,5月16日,中国民族博物馆向他俩颁发上述证书。

据悉,应焕祺朱巧霞家庭曾被省委老干部局评为2022年度“银尚之家”。

融媒记者 何福安 卢俊龙 陈维坚 摄